nrnenhu
Upgbwnpqwé qnypp hwplywnhp biGYwnpntwhy wénipnny hpwgtbint Jwuht
19.12.2023p. p.Gpliwu

Cwplwnhp Yuiwpnuy wuwwhnynn  Swnwjnipjwl Eplit pwnwph Uwiwrehw-
Ubpwuwmhw L Chuqudhp  Jupswljwu 2nowuutinh  pwduh hwplwnhp  Guwwpnn
wpnwpwnwwnnywu  Gubiwum' Unbw (Fnidwlywtu, nwunwiuwuppbng 19.12.2023p.
Ytpuluywsd phy 02967089 Yuwnwpnnulwu Jupnyeh Unipbipp

MUr268h

Gplwt  pwnwph Ybuwnpnu L Unpp-Uwpwy  Jupswlwu 2nowuubinh  punhwunip
hpwwunipywt wnwoht wwjwuh nwwnwpwuh Yynndhg «27» hniujuip 2017w, wpywd rehy
G4 1864/17/16 Yuwwmwpnnuiwu phppbph hwdwawju whiwnp E “twyhpe UGpnph Uquinjuwiihg
«Upnohtpwl» PLL-h ogwht pnuwquldly 732251 << npwd W Yunwpnnuwlwu phineny
hwoqwplynn nnynuubip' pnlwqwudnudp lwnpwstiny  phy N9U28212 Wuwjdwuwgnpny
qnwywnpyuws nulyw hpbiph Ypw:

Twpunwwwuhg wtiwnp t pPRUwqwLdt] Uwl pnuwquusdwl tupwyw gnidwnpubiph S%-h
swihny << npwd gnidwi, nnubu Yunwpnnuwl gnpdnnnipinubinh Yuwnwpdwl Sdwfuu:

Cwdwéwit «dwhpwd Edhtjwu» UQ-h quwhwindwl nulyw hptiph ontywywlut wndtipp
Ywgdnud £779.800 << npwd

dbkpngpjwih hhdwy Jpw b nEywdwpybing « twnwlwi wlwbph hwplwnhp Yuwmwpdw
dwuhti» << opkiiph 28, 28.1, 43 hnnwétbipng L «Lpuuwjwpwluwih uwlwplynipyniuutiph dwuptis
<< opbtiph 35.1, 35.2,35,3 U 35.4 hnnuwdtbpng

nrneesh
(dhy NG428212 wuwjdwuwgpny Uwfuwunbudws

(nnh wudwunwip Ujwpwghpp quwhwwndwu dbqh@q@jhh ghup Eﬁtjph pwuwlp

1. Uwwwuh 583 hwpg, 3.7 pw? (gpwd) 51800q2tinrmwd 38850 << npwid dtil hwin
) Unint 583 hwipg, 0.6 puwy (qpwd) 8400 << npwd 6300 << npwd dbl hwn
3 Ui 583 hwng, 2.6 pu (gpud) | 36400 << npud 27300 << npud dbl huwn

4 ‘ Pnn) 583 hwng, 1.1 pwy (gpwy) 15400 << npuwid 11550 << npwd dbl hwn 4‘

5 fdliung 583 huwing, 2.9 pwsy (gnwd) 40600 << npwd 30450 << npwd dtly huwn j
n Unynt 583 hwing, 3 puyp (qnwd) 42000 << npwd 31500 << npwd dbly hwn
huws 583 hwng, 2 puwy (gpwd) 28000 << npwd 21000 £< npwd dtly hwn

Ununt 583 huin, 1.3 pusp (gpwd) | 18200 << npud 13650 << npwd | Gy e |

Cnpw 583 hwng, 34 puy (qnwd) | 47600 << npud 35700_Z<Tm5“—m\hwm]
fduung 583 hwpg, 10 pw? (gnwd) 140000 << npwd 105000 << npud dbl hwn

fuws 583 hwing, 2.9 pwy (gpwd) 40600 << npwd 30450 << npwd

Cnpw 583 hwing, 13 pwy (gnwd) 182000 << npuwd 136500 << npwd
Cnew 583 hwng, 6 pwy (gpwu) 84000 << npwid 6?:60&?@@¥




14 Crpw 563 hwng, 3.2 pwy (gnuid) 44800 << npw 33600 << npuwd dty huwn

gnyptipp  ubipYuywgutip  hwpbunpn bibyupnuwght wéninnp, biyunpnuwghu
hwdwlwpgh yhpwndwdp' hwplwnhp Yuunwpdw SwinwjnLRjwl wantpnh
biEYynpnuwht Yuyph

harkadir.ajurd.am dhongny: Cwplwnhp EiEywnpnuwghu wbnipnh uhgpp'
06.02.2024p.:

Npnodwl wwwndkup ninuwipytp Ynndiphu

Npngnuip Yuipnn | pnnnpuipyt €< Jupswlwu nuwnwpwi Yud Jbpwnuuntpywi Yuwpgny,
npnanudp utnwibiwgnt opywihg GpYuduyw dudyinnui:

«hunwlwy wlwnbph hwpywnhp Yuwnwpdwl Jwuhu» <& opuph 28 hnnjwsh 5-pn dwuh
hwdwdwju  hwplwnpp Ywwwpnnh npnadw pnqnpwpynuip  op Ywubgunid Juwnwpnnwlwi
gnpénnnip)nLubbpp: B

cuPLUAPP LUSUCrNa o
UPIUCLUMUSNRE3BUL LE3SELULS® (L
5 UL N @ AR @ 3NRL Snipupwignip [nmhhmpuluqhn
hwpyupyuyhts dwd £ hwdwpynid Yfuypnid ndjuy lnmhm{hpwphp
pnp opywt hwonpnnn wluwunwupwiht opjw hwdmmwﬁ{ﬁﬁtﬁmtl dwnip: 3nLpwpwitgnip squijugwd
hwpywnhp wénipnhg hkwnn' Gppnpn w)fuwwnwupwiht opp, Yuypnid qtinbtinynud k£ Ypyuwyh
hwplywnhp EjEYwnpnuwyht wénipnh npywé puh dwuhpt Swunignudp:
bet wnipnp sh Yuywgk| gunpn sthubipnt Y (nunp dbYuwpyuiht  qup hwybnud
squitnwpybijne hhipny, wuww hwonpn hwpywnhp wénipn Yuquiwytpwbinig Jw6wnynn [nwh
dkyuwpluhtt ghul hobigynud k twfunpn wénipnh hwdwp uwhdwtws dEYuwpyuwiht quph wwup
wnynup swihny: bRk wénipnp sh Yuywghy qunpnp Ynnihg (nnh qudwu ghup uwhdwujwsé
dwilbnnud gy6wpybint Yuwd wnnuw6wnph wjwydwuwghpp sumnnpugpbint hhdpbpny, wuyw {nunp
dbyuwpyuhu quh hotignud wtinh sh niubunws: Swuthpugtpnpn hwplwnhp wénipnp sYuywuwint
ntwpnud  hwonpn w6nippubipnud  nnh dkjuwpyuyhu  ghup sh hetigynud: Swuuhphugbpnpn
hwpyuwnphp  wénipnp syuywtuwnt nbwypnid hwpyunhp  wénipnh E ubpluyugynud  uwb
wwpnwwwuhi wwnywunn’ opkupny uwhdwuywé unyl hbpenul ubpwnyws wy| gnyp, huy unyt

fae ANRUUL3UL
ﬁ@W;h‘u wénipnh wywpnh
:_[:'(‘rw'(lnlgnldn hl‘wulluﬂwhhlm 10-

htppenud ubipwnywsd gnypbph wlpwywpwpnipjui nbwypnui’ hwenpn htppenud bbpwnydwé wy) gniyp:

«&puwwpwlwiht uwlwpynijniubtiph dwuhu» << opkiuph 35.4 hnnywéh 4-pn, 5-pn b 6-
pn dwubph hwdwawju Gpypnpn U jnipupwitiginip w6nipnhg htiwn, jnup /qnypp/ sywtwnybint
ntiwypnid wwhwugwwnbpp wénipnh wjwpwnhg hGwnn Gpynt wluwwnwupwyhu opjw pupwgpnui
hpwyniup niup wwhwugh nhdiwg wyu punniub) wyn wénipnh dEYuwpyuyh quny: Mwhwbgwwnkpp
wwhwgh nhdwg |pup hpbu hwuaubjn JbEpwpbipyuwy gpwynp wwhuwgp Yupnn ubplwywgubi
Cwplwunhp Yuwnwpnidu wuwwhnynn Swnwynipjniu dhuglh sujugwus wénipnhg htwn Gpypnpn
wyfuwnwupwyh opyw wywpwp: Snypp /inunp/ wwhwugunhpngp hwusuynud k Jkpghuhu ynnuhg
Yuwnwpnnulwb qnpénqmpjm'u‘uhph Ywwnwpdwl sSwluubipp Y6wpkinig, huy qnyph /innh/
hwudtudwt Juwywlygnipywdp hwpybtp Yewpbnt wwpunwlwuniyn wnweowlwint nkwpnud uwb
npw Yuwnwpnuip hwjwuwnnn thwuwnwpnpebpp ubpyujwgutinig htinn:




